

104国道滕州收费站撤站第一天,记者现场体验

过路不收费 再也不用绕行了



外地货车不用再缴纳通行费了。本报记者 甘倩茹 张冬梅 摄

本报枣庄7月1日讯(记者甘倩茹 张冬梅) 根据山东省人民政府相关文件,从7月1日零时开始,104国道滕州收费站将彻底取消收费,收费站正式撤站。取消收费首日,记者

在原收费站处体验了一把畅行之乐。

7月1日早上,在原104国道滕州收费站处,记者看到栏杆等一些阻拦设施已经拆除,有工人陆续拆除其他设施。各种

大小车辆有条不紊的从原来的各个通道经过,甚至有私家车在收费处放缓速度,摇下车窗观察情况,并大声询问忙碌的工人收费站是不是真的撤了。记者了解到,收费站位于滕州市鲍沟镇辖区,鲍沟镇和张汪镇相邻,但因有此收费站,两个乡镇的村民怨言颇多。一位家住张汪镇的村民介绍:“镇上在市里工作的人真不少,去鲍沟(镇)更是常事,收费站在这,想不花钱就得绕行。”

据了解,有些过往车辆为了省钱,通常绕到附近的村子,而有些村子为了阻止大车通行,保护自家村子的道路,会在村子比较宽阔的路口堵上石头,把路口缩小。因为通行的阻力,不少市民无奈的感叹:“一个收费站把滕州给分离了。”家住滕州市区的殷先生因

为生意,需要经常到微山,他说:“我通常都是走滕州益康大道去南沙河一直向前,到官桥镇右拐向前到下楼,再沿着104走,这样就绕过了收费站。”得知收费站撤站之后,殷先生表示再也不用这样曲折前行了,直接一条大道向前走。

不过,记者了解到,有些车辆因工作原因几乎每天需要从收费站通行,为了减少这部分人的负担,也会有一些优惠政策,比如张汪镇政府的工作人员就统一办理了通行证,可以免费通行,而附近村子的车辆符合一些条件,亦可办理通行证,或者享受优惠通行。

随着收费站撤站消息的传播,不少市民在网上发帖,表示要放鞭炮以表喜悦,甚至有人戏称要开车到原收费站处,驾车开几个来回。

茂源大桥落水者“浮”上来了



本报枣庄7月1日讯(记者甘倩茹 通讯员 丁军) 本报6月30日报道了滕州民警接到消息称有人在茂源大桥落水,民警和消防打捞三个多小时无结果一事。7月1日凌晨五点多,有市民报警,称茂源大桥附近的水中“漂着一个人”。

龙泉派出所接到报案后迅速赶往现场,并且确定“漂着的人”已经死亡。通过查证,办案人员确定了死者身份信息,死者蔡某某,1979年出生,网络上传出的几种版本均不正确。经过查实,死者身份证住址却为空挂户。通过对死者身份信息进一步调查,办案民警在7月1日当天下午终于联系到死者亲属。

据办案民警透露,现年35岁的蔡某某无双亲,最亲的亲属就是一个叔兄弟,并且据其亲属介绍,蔡某某精神方面不太正常。目前,死者亲属已经赶往滕州市中心医院认领死者。

青龙山系北麓骨干绿道通车

南起滕州与薛城交界处的千山村,北至店韩路,全长17公里

本报枣庄7月1日讯(记者甘倩茹 通讯员 王磊 龙厚方) 近日,山东省滕州市交通运输局经过紧张施工,完成了青龙山系北麓骨干绿道建设工程道路施工任务,为山区村民出行、丰富生态旅游内涵提供了交通保障。

据了解,青龙山系北麓骨干绿道南起滕州与薛城交界处的千山村,向北途经葫芦套影视基地环山路、郭沟村,向东经黄山村、钓鱼台村,北至店韩路,全长17公里,路宽9米,路面宽6米,总投资3220万元,是一条名副其实的生态大

道、休闲大道、防火大道和致富之道。

在施工过程中,滕州市交通运输局将全线分为三个标段同步施工,抽调具有丰富施工经验的工程管理人员与技术人员,调配性能最好的工程机械,做到了人员、机械的最佳组合。

同时,采取边设计边施工和交叉施工的方法,加快施工进度,严把质量关,高标准地完成了工程建设任务。青龙山系北麓骨干绿道的建成通车,对方便山区人村民生产生活出行、丰富生态旅游内涵、构建生态文明具有重要的意义。

Han's 韩氏整形美容医院

只为要求苛刻的顾客服务

十八般武艺 签约攻克各种疤痕

韩氏整形疤痕胎记科——国家级疤痕胎记科研诊疗基地

多种设备并驾齐驱 综合治疗各种疤痕

痤疮坑 | 凹陷性疤痕 | 手术疤痕 | 妊娠纹 | 剖腹产疤痕 | 疤痕疙瘩 | (黑) 白斑疤痕 | 红斑

独家第四代赛诺秀系统 专业治疗胎记纹身

血管瘤 | 鲜红斑痣 | 红血丝 | 毛细血管扩张 | 太田痣 | 咖啡斑 | 彩色纹身 | 老年斑

专业的医生 做专业的事

三大权威专家亲临坐诊 疤痕胎记一扫光



雅娜
医美抗衰老专家、注射美容及疤痕治疗专家



齐红艳
国内著名激光美容专家、韩氏疤痕修复首席专家



王丽华
国内母细胞疗法创始人



扫描有惊喜

美丽价大放送

痘坑、青春痘、疤痕点阵激光

体验一次1500元

疤痕 500元/cm²

胎记纹身 半价

活动时间:即日起至7月31日

上帝欠您的 韩氏还给您

鲁医广[2013]第07-29-175号

鱼传尺素: 86113331

驿寄梅花: www.cnhszx.com

全国统一电话/QQ: 400-708-5678

君子 北京市海淀区三里河路1号西苑饭店北翼(动物园对面)

大隐: 济南市民生大街22号杆石桥三箭银苑A座